

реклама

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 29.11.2002 г.

ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ВАШЕЙ КОМПАНИИ

ИДЕАЛЬНО ПОДХОДИТ
ДЛЯ МАЛОГО И
КРУПНОГО БИЗНЕСА



Подробности на сайте www.avangard.ru

■ кредиты предприятию:

целевые в размере ФОТ,
под **7 % годовых** в рублях,
без комиссий и без залога,
на срок до 25 дней

■ карты сотрудникам бесплатно:

международных платежных систем,
кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

■ зачисление бесплатно:

мгновенно или в установленное руководством время

■ ведомости:

в режиме «он-лайн», бесплатно, импорт из 1С

■ кредиты сотрудникам

на спецусловиях:
потребительские на карты

Реализация посредством «АВАНГАРД ИНТЕРНЕТ-БАНК». Подключение — бесплатно!

БАНК АВАНГАРД
Более 200 офисов в 44 регионах

8 800 555 99 93 (4822) 33 99 33
(звонок по России бесплатный) **www.avangard.ru**

С мыслями на перспективу

Выпускников Кесовогорского района, недавно отметивших свой праздник, уже ждут дома на малой родине

Проблема оттока молодых и перспективных специалистов сегодня особенно актуальна для Тверской области — ежегодно пределы нашего региона покидает около 20% выпускников средних и высших учебных заведений. Понимают это и в муниципалитетах, в том числе и в Кесовогорском районе, где 24 июня недавние старшеклассники Кесовогорской средней общеобразовательной школы отметили свой выпускной. Прощальный вечер прошел в Центре культуры и досуга поселка Кесова Гора. Поздравить ребят с окончанием школы пришли первый заместитель главы администрации Александр Евсеев, заведующая отделом образования администрации района Татьяна Котенко, учителя, родители, родственники и друзья. Со сцены звучало много теплых напутственных слов в адрес выпускников, и сами они, разумеется, благодарили взрослых, которые всегда были рядом и помогали им подготовиться

к первым шагам во взрослую жизнь. Александр Евсеев вручил медали лучшим выпускникам: золотые — Игорю Баринину и Алене Нилушковой и серебряную — Дмитрию Брюквину.

Но выпускным балом празднование не закончилось. На следующий день, 25 июня, муниципалитет отметил День молодежи. Открыл праздничное мероприятие глава Кесовогорского района Владимир Бугаев, который поздравил жителей и выразил надежду на то, что вчерашние выпускники школы после окончания учебных заведений вернутся на свою малую родину. В свою очередь, власть готова их в этом поддержать. Сегодня в районе действуют программы по снижению напряженности на рынке труда и содействию занятости населения Тверской области, по социальному развитию села и другим мерам, в рамках которых государство помогает трудоустроиться выпускникам вузов и ссузов, субсидирует безработных, желающих стать предпринимателями, организует временные рабочие места. Хорошие примеры уже есть, и их немало, в подтверждение чего глава вру-



чил благодарности молодым специалистам предприятий и организаций, которые добросовестно трудятся на благо родного края. Среди них — представители практически всех сфер деятельности: работники сельского хозяйства, системы правосудия, образования, муниципальные служащие и многие другие. Благодарностью за духовное воспитание молодежи администрация отметила иерея Никольского храма Ивана Цюркало. Также по ежегодной традиции грамоты и кубки получили лучшие спортсмены района, в частности Анна Федорова,



которая является чемпионкой Тверской области по шахматам.

Продолжилось мероприятие концертом, в котором

Возможно, именно от этих ребят зависит то, каким будет Кесовогорский район в недалеком будущем.

приняли участие молодые таланты Кесовогорского района. Особыми гостями праздника стали члены байк-клуба «Ночные вол-

ки», приезд которых вызвал особый восторг у самых юных кесовогорцев. Пригласил их местный член клуба Андрей Мерколов, предложивший вместе с друзьями идею создать филиал «Ночных волков» в Кесовой Горе. Мотоциклисты проехали колонной по городу, после чего представили своих сверкающих железных коней на обозрение публике и фотографировались со всеми желающими. После их отъезда народ переместился на стадион, где проходили спортивные соревнования уличных команд по футболу, а также по волейболу и дартсу, конкурс «Папа, мама, я — спортивная семья» и другие веселые состязания. Закончился праздник по традиции массовыми гуляньями на центральной площади поселка. Теперь многие выпускники разъехались по разным городам поступать в высшие и средние учебные заведения, и лишь немногие решили остаться в своем районе. Однако уже сейчас всех, кто уехал, с надеждой ждут дома, ведь во многом именно от них зависит то, каким будет поселок завтра.

Геннадий ГРИГОРЬЕВ